

Uczestnicy postępowania przetargowego

dot.: przetargu nieograniczonego pn.: Zakup dla niżej wymienionych szkół:

1. Szkoła Podstawowa w Jankowicach
2. Szkoła Podstawowa nr 1 w Świerklanach
3. Szkoła Podstawowa nr 2 w Świerklanach
4. Gimnazjum w Jankowicach
5. Gimnazjum w Świerklanach

w ramach projektu „Edukacje bez barier” nr wniosku o dofinansowanie WND-RPSL.11.01.04-24-004E/15 w ramach Poddziałania 11.1.4 Regionalnego Programu Operacyjnego województwa śląskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego:
część 1 – sprzętu multimedialnego wraz z montażem

Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ nr 2

Działając w trybie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz.U.2015.2164 ze zm.) Zamawiający - Gmina Świerklany udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokonuje zmiany treści SIWZ.

3. Pytanie

Dot. SP Jankowice: czy Zamawiający dopuści statyw, którego wysokość minimalna wynosi 138,5 cm?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza statyw o wys. minimalnej 138,5 cm.

4. Pytanie

Co Zamawiający ma na myśli opisując drukarkę w następujący sposób: „... tryb kolorowy: 7000 stron, tryb czarno-biały: 6000 stron”?

Odpowiedź

Zamawiający ma na myśli określoną przez producenta wydajność druku na komplecie pojemników z atramentem.

5. Pytanie

W Szczegółowym opisie przedmiocie zamówienia, zał. nr 2 do SIWZ (Szkoła Podstawowa w Jankowicach) w poz. 6 Zamawiający przedstawia minimalne parametry mikrofonu. Proszę o informację, czy chodzi o mikrofon do kamery?

Odpowiedź

Nie, nie jest to mikrofon do kamery.

6. Pytanie

W Szczegółowym opisie przedmiocie zamówienia, zał. nr 4 do SIWZ (Szkoła Podstawowa Nr 2 w Świerklanach) w poz. 4 Zamawiający wymaga dostarczenia 3 kpl. tuszy do drukarki Canon. Czy zamawiający wymaga ich wykorzystania w drukarce opisanej w postępowaniu (czyli. Poz. 5 – drukarka Canon) czy w innej (posiadanej) drukarce?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

W Załączniku nr 4 do SIWZ – *Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia*, w poz. nr 4:

Jest:

Zestaw tuszy GI 490 (BK, Y, C, M) o pojemności 70 ml

Powinno być:

Zestaw tuszy (BK, Y, C, M) do drukarki wskazanej w poz. 5 Załącznika nr 4.

(proszę, by Wykonawcy dokonali stosownej zmiany w Załączniku nr 4)

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany są integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

km

WÓJT GMINY
ŚWIERKLANY
mgr Tomasz Pieczka